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ÅRSRAPPORT TVEIT 2025 

Visjon: 

Tveit menighet ønsker å være en 

inkluderende menighet der vi tjener Herren 

med glede 

Årsmøte/menighetsmøte 26.april 2026  
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1 Leders perspektiv  

Leder er meget tilfreds med det gode samarbeidsklima vi har i menighetsrådet og 

gudstjeneste-teamene. Alle følger opp og gjennomfører de oppgaver de påtar seg. 

 

Vi er sammen om å ville ha en kirke det er godt å komme til. Et fellesskap med mennesker 

som ser hverandre og vil det beste for hverandre. Dere som er med å løfte opp og frem det 

som er Tveit kirke i dag. En kirke der vi gir og møter omsorg, der alle har sin plass, der vi gir 

rom for hverandres ulikheter, svakheter og styrke. Leder vil uttrykke en spesiell takk alle i 

menigheten som gjennom året har påtatt seg store oppgaver og som mange ganger leverer på 

et nivå som overgår det en kan forvente av frivillige. 

 

Av arrangementer som vi har hatt i løpet av kirkeåret 2025 er: Juletrefest, Fasteaksjon i 

samarbeid med konfirmantene, Basar, begge godt besøkt. Skaperverkets dag ble i sommer 

igjen avhold på Kollevåg friluftsområdet. I år også med barnedåp. Været var ikke slik vi 

ønsket, med kald vind, men allikevel ble arrangementet vellykket.  

 

I 2025 var det også diakon-vigsling i Tveit kirke. Hildegunn Norbakken ble vigslet til diakon 

av biskop Ragnhild Jepsen i september. Dette var stort for oss som menighet å ta del i, og vi 

er veldig glade for og i Hildegunn. 

 

Menighetsrådet fikk i år vedtatt et Strategisk rammeverk for Tveit menighet.  En målplan for 

hvor vi vil med vårt arbeid fremover under verdiene: Synlig, Engasjerende, Trostyrkende og 

Tjenende. Det er en plan vi er stolt over å ha fått på plass. 

 

Vi er spesielt glade aktiviteter i Tveit kirke gjennom ukene som bønnesamlinger,  

formiddagstreff, storfamiliedager, babysang, kirketirsdag og skole/barnehage samarbeider.  

Menighetsrådet vil takke og berømme, danske Therese Strand Kudajewski, som gjorde en så 

enestående innsats som sogneprest da Jørgen Skogestad Kleiven var borte i farskapspermisjon 

høsten 2025.    

 

Frode Hanuren,  

Menighetsrådsleder 
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2 Menighetsrådet 

2.1 Menighetsrådets arbeid gjennom året 

Menighetsrådet i Tveit har gjennom året i hovedsak behandlet saker om gudstjenestelivet, 

konfirmasjonsarbeidet, givertjenesten, arrangementer i kirken. 

Diakoniarbeidet og trosopplæringstiltak. Menighetsrådet har også startet en lengre prosess 

hvor vi arbeider med strategisk planlegging av menighetsutviklingen vår, for både å etablere 

vår identitet som lokalkirke og peile ut veien videre for Tveit menighet sin utvikling. 

 

2.2 Menighetsrådsmedlemmer og utvalg 

Menighetsrådet består av følgende medlemmer: 

 

 

 

 

 

Representanter i Fellesrådet: Roald Stenseide 

Representanter til Styret i Ask bo og omsorg: Roald Stenseide 

Diakoniutvalget: Laila Bekkenes, Ingrid Monsen, Mai-Britt Kleiven og Margunn Johansen 

og Hildegunn Norbakken 

Gudstjenesteteamene:  

Team 1: Randi Torgersen, Roald Stenseide og Frode Hanuren 

Team 2 : Thor Arne og Eva Borlaug. Karin Sofie og Åge Wilhelmsen. 

Team 3: Karen Margrete H. Myrdal, Stein Arne Eilertsen, Ingvild H. Myrdal, Marit Hanuren  

 

Leder: Frode Hanuren 

Nestleder: Thor Arne Borlaug 

Kasserer: Karen Margrete Hugaas Myrdal 

(Engasjert) 

Sekretær: Karen Margrete Hugaas Myrdal 

(Engasjert) 

Medlemmer:     Roald Stenseide 

                          Randi Torgersen 

  Erita Gangdal 

                          Marit Hanuren 

Sokneprest: Jørgen Skogestad Kleiven. 

 

Varamedlemmer:            

Ann-Catrin Lofstad Tangseth 

Jessica Ann Kerr 

Jo Båtevik 

Anne Hilleren 

Berit Felde Nøttestad 
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3 Trosopplæring 

3.1 Trosopplæringens mål og visjon 

Trosopplæring i Askøy har felles målsetting og plan med det formål at alle barn i kommunen 

skal tilbys tilnærmet likt trosopplæringsopplegg, med små variasjoner. Vi ønsker å knytte 

trosopplæringstiltakene til andre tilbud som finnes i soknet, samt ta lokale hensyn. Nytt i år er 

at trosopplæringstiltakene blir rapportert i www.plan.kirka.no og blir dermed lettere 

tilgjengelig for menighetsrådet. Det er nå snitt-tall pr. samling som rapporteres (og antall 

samlinger), og ikke antall unike barn som tidligere.  

Vår visjon er:     

     T Trygghet gjennom glede og sorg, grunnet på bibelens budskap som holder og 

skaper håp og perspektiv for liv og evighet. 

     R Relasjon til Gud og mennesker som gir tilhørighet til menighet og den 

verdensvide kirke. 

     O Opplevelse av Guds kjærlighet og sin uendelige verdi i lys av den store 

bibelfortellingen og i Faderens, Sønnens og den Hellige Ånds navn. 

Opplevelser som fr betydning for liv og evighet. 

     E Engasjement for kirke, misjon og samfunn, fred, rettferdighet og forsoning. 

     N Nåde gitt oss gjennom troen på Jesus Kristi død og oppstandelse. 

 

Ansatte: Trosopplæringen i Askøy har til sammen 3,2 stillinger, og det er trosopplæringsleder 

Linda Guttormsen som har et spesielt fokus inn mot Tveit menighet. 

Frivillige medarbeidere er absolutt nødvendig for arbeidet vårt og særlig på tiltak som er 

kontinuerlige. I Tveit er det flere som stiller på utvalgte tiltak og bortimot fast «kjøkkenhjelp» 

til kirketirsdag og både på kjøkkenet og sammen med ungdommene på 

konfirmantsamlingene. Ellers har flere fra menighetsrådet deltatt på særskilte tiltak både i regi 

av trosopplæring og ungdomsarbeidet sine tiltak i kirken på Tveit.  

http://www.plan.kirka.no/
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3.2 Aktiviteter og tiltak i menigheten 

For 2025 vil vi særlig trekke frem:  

Babysang  

Dette året har totalt 150 unike babyer møtt på 

sykehjemmene og/eller i kirkene på Askøy. Det er ca 

20 % flere enn året før. Dette er også et tilbud hvor 

flere udøpte babyer møter. Totalt møtte 40 bayer fra 

Tveit sokn. Tilbudet er nå gratis, og vi ser at mange 

velger å gå med barselgruppen/venner selv om de 

fleste holder seg til sin kirke så er det også flere som 

går på ulike steder fra gang til gang.  

I Tveit kirke ble det arrangert babysang 11 ganger i 

2025: totalt 31 unike babyer fra Askøy møtte en eller 

flere ganger der, snitt 6 pr. gang 

 

Kirketirsdagene  

Et populært tiltak, som er blitt en 

tradisjon, drevet av trosopplærerne 

med hjelp at frivillig på kjøkkenet: 30 

barn møtte en eller flere ganger, i 

snitt 15 barn hver gang. Dette året har 

vi samlet barna fra Hanøy og Tveit 

skole til kirketirsdag annenhver 

tirsdag. Når barna kommer får de mat, 

og så er det trosopplæring og 

aktiviteter, spill og lek. 

 

Tenn lys-advent 

Familiesamling i kirken: 11 familier 

med totalt 16 barn møtte til en koselig 

stund med julegrøt i menighetssalen 

før de gikk opp i kirkerommet for å være med dramatisering av juleevangeliet.  

Aktiviteter gjennom året 

Dåp 

Babysang (0-1 år) 

Småbarnsang (1-3 år)  

Tenn Lys Advent (3-6 år) 

Min kirkebok (4 år) 

Førsteklasses lørdag/6-

årsbok 

Tårnagent (3.klasse) 

Kirketirsdag (4.-7.klasse) 
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3.3 Skole/barnehage-kirkesamarbeid 2024 

Det er vel 1000 elever i skolene i Tveit sokn. Disse er fordelt på 5 skoler, hvorav 1 

ungdomsskole og 4 barneskoler.  

På Askøy er det en bevisst tanke om at pedagog med særlig ansvarsområde for et kirkesokn, 

deltar i samarbeidstiltak på skolene og barnehagene innenfor det samme soknet. Dette for å 

bygge og ivareta relasjoner med barna som man også møter på breddetiltak i trosopplæringen. 

 

Kirkevandring for 3. klasse  

Kirken inviterer tredjeklassene på Askøy til en 

opplevelsesdag i den lokale kirke. Dette kaller vi 

«Kirkevandring». Der møter de prest, 

menighetspedagog/kateket, organist og kirketjener og 

lærer om kirken og dens tradisjoner. Som 

kompetansemål i KRLE-faget nevnes bl.a.: «utforske og 

beskrive hvordan kristendom og andre religioner og 

livssyn kommer til uttrykk lokalt og regionalt». Konkret 

får elevene: lære ord og begreper knyttet til kirken, lære 

om kirkens historie og arkitektur, komme nær innpå og 

studere interiør og inventar i kirken, som alter, døpefont 

og lysglobe, og lære hva dette brukes til, se prestens 

klær og høre om kirkeårets tider og farger, se hvordan 

orgelet fungerer og prøve å spille på det, høre om 

hvordan en begravelse foregår, og besøke gravplassen. 

Det er laget et aktivitetshefte til hver kirke som deles ut på forhånd, og som brukes i kirken. 

Klassen bruker ca. to og en halv time i kirken. Tilbudet blir godt mottatt av elever og lærere, 

og elevene er godt forberedt og motivert når de kommer.  

Våren 2025 gjennomførte vi i Tveit kirke to kirkevandringer for Tveit skole (2 klasser) og 

Hanøy skole. 
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Vandring Gjennom Bibelen (VGB) for 4. klasse  

VGB er et kursopplegg utviklet av Bibelselskapet: I løpet av fire skoletimer fordelt på to 

dager lærer barna å plassere de viktigste fortellingene i Bibelen i kronologisk rekkefølge og 

de blir kjent med noen av hovedpersonene. Kursholdere er to menighetspedagoger og kateket. 

Kurset er en hjelp for faglæreren til å oppfylle kompetansemålene i KRLE-faget. VGB legges 

etter læreplan (LK 2020) og kompetansemål for KRLE til 4. trinn. 

VGB ble avholdt på Tveit skole og Hanøy skole i 2025 

Skolegudstjenester 

Tveit menighet har god dialog med alle barneskolene angående skolegudstjenester. I 2025 ble 

det gjennomført skolegudstjenester i sammenheng med julen i samarbeid med tre av skolene. 

Tveit skole hadde skolegudstjeneste i Tveit kirke, mens på Hanøy skole og Davanger skole 

ble skolegudstjenesten gjennomført i skolens lokaler.    

Barnehagegudstjenester og -besøk 

Tveit menighet har også god dialog med barnehagene i soknet, og gjennomførte i 2025 flere 

gudstjenester og besøk: 

Påske: Påskevandring med Hanøy og Ramsøy barnehage.  

Jul: 2 gudstjenester i kirken med 3 barnehager: Ravnanger, Tveit og Lykketrollet. Samt 

gudstjeneste i Haugland gårdsbarnehage. 

3.4 Fellestiltak og aktiviteter med andre menigheter 

Superhelt i kirken for 2. klassinger fra hele Askøy 

som var på en planleggingsdag 26.1. Vi gjentok opplegget fra 

i fjor og inviterte til en hel dag i kirken med trosopplæring, lek 

og moro både ute og inne, samt et oppdrag for superheltene: 

samle flasker til pant og godhetskryss til kirkens Nødhjelp sin 

fasteaksjon: Håp i en dråpe vann. I år resulterte det i et beløp 

som ga 4 barn reint vann - resten av livet! Dette ble en veldig 

vellykket dag, som vi ble enige om å gjennomføre neste år 

også. Det var 19 barn og flotte frivillige samt 

godhetskonfirmanter med oss denne dagen.     

Aktiviteter gjennom året 

Knøttetreff 

Myldregudstjenester 

Superhelt i kirken (2.klasse) 

Filmkveld for 3.klasse 

Tweens-samlinger (4.-7.klasse) 

Kirkekino (6.klasse) 

Juniorkonfirmanter (7.klasse) 
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Knøttetreff har vi hatt hver tirsdag ( Kl 10.00 – 12.30 ) gjennom hele året (med unntak av 

feriene) i Strusshamn kirke for barn fra 0-5 med en foreldre. Det er det rom for lek og moro og 

så har man en samlingsstund med Knøttesang og Knøttefortelling.  

Dette drives parallelt med babysangen så det blir et flott tilbud for foreldre og barn mellom 0 – 

5 år. De avslutter med felles lunsj. Vi har med oss flere dedikerte frivillige som drifter dette 

tiltaket, men trosopplærer har ansvar for samlingsstundene.   

 

4 Ungdomsarbeidet Alive  

4.1 Ungdomsarbeidets mål og visjon 

Visjon: Vi vil gjøre Jesus kjent for ungdommen på Askøy. 

Ansatte: 

Ungdomsprest:  

Ingrid Myrtveit Petersen fratrådte sin 100% stilling. Oddmund Ruud var vikar i 100% stilling 

frem til 31.07.25. Fra 01.08.25-31.12.25 ble Oddmund Ruud ansatt i 40% stilling og Monika 

Olsen Evjenth i 60% stilling. 

Ungdomsarbeidere:  

Lene Skjerve er fast ansatt i 60% stilling.                                                                                                                       

Henny Genius er fast ansatt i 40% stilling. Hun fikk permisjon fra sin stilling 1. september 

2024 og i hennes fravær er Monika Olsen Evjenth tilsatt som vikar frem til 31.07.25. 

 

Organisering og strategiplan 

Ungdomsarbeidet er ungdommenes eget, og vi har et ungdomsutvalg som ideelt har en til to 

representanter fra hver menighet. De kommer med ønsker og ideer, og har medbestemmelse i 
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det meste. Sammen har ungdomsutvalget og ungdomsteamet utarbeidet en strategiplan for 

ungdomsarbeidet på Askøy, som vi arbeider for å oppnå sammen med menighetsrådene og 

andre frivillige. Ungdomsteamet møter ungdomsutvalget noen ganger hvert semester, etter 

behov.  

Alive har tre satsingsområder. Storsamlinger (åpent for alle), mellomstore samlinger 

(fast tilbud, interesseområder) og smågrupper (nært fellesskap, få personer). Ulike 

arrangementer og tilbud skjer i de ulike kirkene og i samarbeid med de ulike 

menighetsrådene. Arbeidet ønsker å bruke alle kirkene, og fordeler ulike arrangementer på de 

ulike stedene. Noe skjer fast i Erdal, fordi det er behov for musikkutstyret til Tensing som er 

lagret der. Alt ungdomsarbeid er alltid for hele Askøy. 

Ungdomsarbeidet Alive er en del av Tveit menighet sitt arbeid, sammen med de fire andre 

menighetene – et arbeid vi kan være stolte av å være en del av. For mer informasjon og 

rapporter fra ungdomarbeidets aktiviteter i 2025 henviser vi til Askøy kirkelige fellesråd sin 

årsmelding. 

5 Diakonitjenesten 

5.1 Diakonitjenestens mål og visjon 

Diakonitjenesten på Askøy har lagt et nytt år bak seg hvor vi igjen kan se tilbake på en 

innholdsrik og meningsfull tjeneste. Kirken er diakonal i sitt vesen og diakoni er en integrert 

del av kirkens identitet og oppdrag. I det diakonale arbeidet er spennet stort, fra den 

hverdagslige omsorgen for naboen til mer utadrettet arbeid og internasjonalt engasjement. 

Sammen med flotte frivillige får vi som ansatte samskape og invitere til fellesskap og fine 

menneskemøter. Behovet for fellesskap, tilhørighet og noen å prate med om livets 

utfordringer opplever vi er økende i samfunnet vårt. Vi ønsker å være en tjeneste som er der 

for innbyggerne på Askøy i alle faser av livet, som lytter til hvilke behov som finnes og som 

er gode medvandrere når det trengs.  

 

I Askøy kirkelige fellesskap er det 3,5 diakonistillinger. En av disse er rettet inn mot ungdom 

og 13-20. Dette året fullførte Hildegunn Norbakken sin diakonutdannelse og ble vigslet til 

diakon av biskop Ragnhild Jepsen 7. september i Tveit kirke. Det var en flott dag for 

menigheten og for kirkene på Askøy. 
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5.2 Aktiviteter og tiltak i menigheten 

Formiddagstreffene i Tveit har som mål å skape 

hyggelige fellesskap som er inkluderende og som 

rommer alle. Vår drøm er at de som opplever 

ensomhet, kan få kjenne på tilhørighet og en lokal 

forankring i Tveit kirke og menighet. I løpet av 2025 

arrangerte diakoniutvalget åtte formiddagstreff og 

lunsjkonserter. På våre treff er det mye allsang og 

praten går under serveringen. Temaene varierer fra 

lokalhistorie og erfaringer fra yrkeslivet, til 

pilgrimsferder og brannvern i heimen. Treffene samler 

alt i fra 40-70 gjester. Av sangkrefter, vil vi takke 

Nordabrisen og Askøy Demenskor som stadig stiller 

opp og skaper god stemning. En stor takk vil vi også 

rette til temaholderne og damene som står på for at 

formiddagstreffene blir noe av! I mars arrangerte vi en 

lunsjkonsert med tema «Alf Prøysen – fra barndom til berømmelse» Konserten ble støttet med 

midler fra Den kulturelle spaserstokken.  

 

    

 

 

 

HEL-arbeidet på Askøy. I løpet av 2025 ble det satt ned en arbeidsgruppe som skulle se 

på om vi gjør nok inn mot bofellesskapene, dagsentrene og institusjoner som jobber med 

mennesker med funksjonsnedsettelser på Askøy. Arbeidsgruppen bestod av ansatte i kirken 

(både prester og diakoner), frivillige i diakonisektoren, foreldre og pårørende - representanter 

Formiddagstreff nov - tema: fremtidsfullmakt 

Lunsjkonsert med Kristin Brynjulvsrud 

Aktivitet gjennom året: 

• Formiddagstreff 

• Lunsjkonsert 

• Sorgarbeid: sorggruppe, 

sorgsamling for ungdom  

• Samtaler og 

hjemmebesøk 

• Strikketreff 

• Andakt på Ravnanger 

Sykehjem 

• Andakt og nattverd på 

Bo- og Omsorgssenter 

• Utdeling av lys i 

forbindelse med 

Allehelgen 

• Bidrar på HEL-arbeidet 

på Askøy 
 

Jørgen fra Askøy Brann og 

Redning: Brannvern i heimen. 

Lunsjkonserten 31.mars med Eli 

Aurlund Sæle og Jon Ola Kjølhaug. 
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fra hver menighet og noen fra NFU sitt lokallag på Askøy. Diakonene deltok også på et 

samarbeidsmøte med lederne knyttet inn mot bofellesskapene mm. Gjennom året ble det 

arrangert tre HEL-gudstjenester i Erdal kirke, samt en vårfest og adventsfest.  

Vårt ønske og mål for fremtidige år er at Tveit menighet skal få mer kontakt med 

bofellesskapet som ligger i gåavstand til kirken og tenke ut måter de i større grad kan være en 

del av menighetens inkluderende fellesskapsarbeid. Diakoniutvalget bidrar både inn mot 

HEL-gudstjenestene og adventsfesten. På vårfesten deltok godhetskonfirmanter som hjelpere 

i tillegg til noen ansatte. 

 

Strikketreff i Tveit kirke ble til etter et ønske fra diakoniutvalget m.fl. Treffene holder 

til i den store menighetssalen og er tenkt som et lavterskeltilbud. Treffene annonseres på 

SoMe og i AV samt menighetsbladet. Arrangeres første og nestsiste mandag i måneden fra kl. 

18-20. Treffene samler rundt 17 stk. Takk til DU for initiativet og arbeidet som legges ned! 

 

5.3 Fellestiltak og aktiviteter med andre menigheter 

Kirken på senteret er fellestiltak med fokus på å være tilgjengelig der folk ferdes. Vi 

holder til utenfor Meny på Kleppestø Senter hver torsdag fra kl.11-14. De som benytter seg av 

tilbudet, er mennesker i ulike livssituasjoner og livsfaser. Det er tydelig at Kirken på senteret 

er en fin plass å opprette kontakt og koble mennesker på andre tiltak vi har, som f.eks. 

sorggrupper, formiddagstreff og småbarnssang.  

 

Diakonitur til Moster ble 

gjennomført en flott høstdag i 

september. Vel 50 pensjonister 

hadde meldt seg på turen og fikk en 

innholdsrik dag.  

  

Sorgarbeid er som alltid en viktig oppgave. Vi har hatt tilbud om og gjennomført 

sorggruppe både våren og høsten 2025.  

Tjenesten på Palliativ avdeling på Kleppestø sykehjem er en fin og viktig tjeneste både for 

pasienter, pårørende og de ansatte, både gjennom samtaler, tverrfaglig team og 

minnesamlinger.  
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I forbindelse med Allehelgen, inviterte vi til en egen Sorgsamling for ungdom i Erdal kirke. 

Under arrangementet ble det sagt litt om hva sorg er og hvordan sorg kan oppleves. 

Ungdommene fikk mulighet til å sette ord på sin egen sorg gjennom en bønnevandring rundt i 

kirkerommet. Det var flere frivillige som var med for å skape en trygg ramme for 

ungdommene og både Askøy 24 og AV omtalte arrangementet i forkant. 

  

 

6 Gudstjenestelivet i Tveit 

Gjennom 2025 har Tveit menighet blitt samlet til gudstjenestefellesskap over 50 ganger. 

Sammen har vi døpt barn, tatt imot nattverd, bedt i fellesskap, hørt fra Bibelen, sunget 

sammen, og vært samlet til kirkekaffe. Det har vært et år hvor vi som kirke følger kallet Gud 

har gitt oss - nemlig døpe og lære (jfr. Matt 27,19f), og elske Gud og vår neste (jfr. Mark 

12,30f). 

 

Jeg vil starte med å si takk. Takk til Therese Strand Kudajewski som har vært fungerende 

sokneprest i Tveit menighet høsten 2025, da jeg var i pappa-permisjon. Det har vært et veldig 

hyggelig bekjentskap for menigheten.  

 

Det har blitt feiret mange ulike gudstjenester i Tveit menighet i 2025. For å trekke frem et oar 

konkrete gudstjenester så feiret vi 1.juni gudstjeneste ute på Kollevåg ved grillhuset. Dette var 

andre gangen vi har hatt gudstjeneste der ute, men første gang vi har hatt utendørs dåp. Det 

var en noe vindfull affære, men det ble et veldig fint fellesskap med alle konfirmantene 

tilstede, dåpsfølge og mange fremmøtte fra alle generasjoner. Gudstjeneste ute på Kollevåg er 

noe vi sikter på å etablere som en fast tradisjon fremover. Jeg vil også trekke frem at vi i 2025 

hadde fellesgudstjeneste på pinsedag i Herdla kyrkje, i fellesskap med alle de fem 

menighetene på Askøy. Dette er en tidligere tradisjon mange har uttrykt et ønske om å 

Bilder fra bønnevandringen. 
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gjeninnføre, og nå endelig fikk vi det til – og det med stort hell. Det ble en veldig fin 

gudstjeneste med deltakelse fra alle menighetene med påfølgende grilling og fellesskap på 

Herdla fort i etterkant av gudstjenesten. Det er gledelig at vi noen ganger i året klarer å få til 

fellesgudstjenester for alle menighetene på øya vår. 

   

Gjennom 2025 ble det feiret 31 ordinære gudstjenester (søn- og høytidsdager + konfirmasjon) 

i Tveit kirke med gjennomsnittlig 129 personer på gudstjeneste. Totalt ble det feiret 50 

gudstjenester i 2025 i regi av Tveit menighet – dette er ordinære gudstjenester, gudstjenester 

på institusjon, gudstjenester på konfirmantleir osv. På disse var det en gjennomsnittlig 

deltakelse på 104 deltakere. Vi kan med glede se og merke at det for hvert år kommer stadig 

flere på gudstjeneste i Tveit kirke, et tegn på at vi stadig bygger menighet og fellesskap. 

 

I tidligere årsmeldinger har jeg meldt om noe urolighet knyttet til synkende dåpstall. I 2025 

kan jeg med glede peke på et veldig positivt signal i denne statistikken, for dette året ble hele 

79% av de barna som ble født på Tveit døpt i Tveit kirke. Dette er en markant økning fra 

2024 hvor tallet var 46,7%. Hva årsaken er kan vi ikke vite ennå, og oppslutning rundt dåp er 

noe vi fremdeles må holde fokus på i fremtiden. 

 

Jeg startet med å si takk, og jeg vil også avslutte med å si takk. Denne gangen et takk til 

menighetsrådet i Tveit menighet. I løpet av de siste to årene har vi i fellesskap arbeidet med 

og til slutt vedtatt et strategisk rammeverk for Tveit menighet. I dette rammeverket 

fremkommer det hvem vi skal være som kirke på Tveit i form av visjon, mål og overordnede 

verdier for menigheten. Verdiordene våre, hvor 

forbokstavene utgjør ordet SETT, har også blitt laget til en 

installasjon i våpenhus og menighetssal. Dette er et viktig 

steg for å fortsette med menighetsutviklingen på Tveit – da vi 

nå har satt en tydelig retning og identitet for menigheten vår. 

Sammen, som fellesskap, skal vi fremover jobbe for at Tveit 

menighet skal være Synlig, Engasjerende, Tros-styrkende og 

Tjenende.  

 

Skrevet av Sokneprest Jørgen Skogestad Kleiven 
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7 Tveit menighet 2025 i tall 

Tabell 1: Medlemmer, oppslutning om dåp og konfirmasjon 

 

Tabell 2: Kirkelige handlinger og gudstjenester 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Dåpshandlinger i sognet 38 30 37 37 27* 35 34 

Konfirmerte i Tveit kirke 60 48 54 53 71 69 67 

Vielser i Tveit kirke 6 3 7 7 4 6 4 

Gravferder/bisettelser i Tveit kirke (døde i 

soknet) 

25 

(31) 

29 

(32) 

42 

(50) 

46 

(42) 

32 

(33) 

36 

(38) 

38 

(43) 

Antall gudstjenester totalt 52 40 41 47 52 50 49 

Deltakere, gudstjenester totalt 5115 1964 2184 4148 4814 4879 5099 

Gjennomsnitt pr.gudstjeneste 98 49 53 88 93 98 104 

Antall gudstjenester - søndager og 

helligdager + konfirmasjonsgudstjenester 

37 37 40 37 35 32 32 

Deltakere, gudstjenester – søndager og 

helligdager + konfirmasjonsgudstjenester 

3768 1867 1991 3414 4047 4095 4126 

Gjennomsnitt pr.gudstjeneste 102 50 50 92 116 127 129 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Befolkning 6080 6074 6118 6122 6217 6288 6365 

Medlemmer og tilhørende i DNK 4091 4891 4873 4846 4837 4838 4835 

% medlemmer i DNK 80,6 80,5 79,7 79,2 77,8 76,9 76 

Fødte i sognet 78 52 59 60 52 75 43 

Døpte i sognet 38 30 37 37 27* 35 34 

% døpte av fødte i sognet 57,7% 57,7% 62,7% 61,7% 51,9% 46,7% 79,1% 

15-åringer (døpte) 70 70 72 77 80 84 77 

Konfirmerte medlemmer i sognet 60 48 54 53 71 69 67 

% av konfirmerte 15-åringer 

(døpte) 

85,7 68,6 75 68,8 88,8 82,1 87 
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8 Andre aktiviteter i Tveit menighet. 

Bønnesamlinger 

2025 var det syvende året med bønnesamlinger i Tveit kirke, lille menighetssal. Vi har dette 

året hatt bønnesamlinger annen hver tirsdag kl.18.00-20.00 med fellesskap, en kaffekopp, 

deler Guds Ord, lovsang og samles i bønn.  Flere av oss deltar også på bønnemøter i Haugland 

bedehus. 

  

I 2025 koplet bønnesamlingen i Tveit kirke seg også opp til å være delaktige i de felles 

bønnemøtene som arrangeres en gang ved slutten av hver måned rundt hos ulike menigheter 

og kirker på Askøy, som ønsker å stå sammen i bønn for land og folk. I 2025 har bønnegruppa 

i Tveit kirke således også arrangert en felles bønnemøte samling der det da kom deltakere fra 

andre bønnegrupper på Askøy. 

 

Vi opplever det godt og rett og stå sammen i bønn for land og folk.  

"Han som kan gjøre mye mer enn det vi ber om og forstår, etter den kraft som er virksom i 

oss, Ham være ære i menigheten og i Kristus Jesus, gjennom alle slekter i alle evigheter" (Ef. 

3 v.20-21).Det å komme sammen for å be og søke Gud Fader, det gjør noe med oss, i oss og 

rundt oss. For Herren lønner dem som søker Han, jfr. Hebr.11 v.6. 

Vi har fått mange bønnesvar og har mye å takke Herren for! 

 

Der er mektige løfter knyttet til at Guds folk søker Gud og kommer sammen til bønn, jfr. 

Matteus 18 v.18-20, Apg.2 v.42-43, Apg. 4 v.23-31 osv. 

 

Det er berikende å komme sammen til bønn,- vi blir bedre kjent med Gud Faderen, Sønnen og 

Den Hellige Ånd,- og med hverandre, jfr. Johannes 17 v.3, Fil. 4 v. 6-7, Matteus 7 v.7-11 og 

1.Joh.4 v.10-13. 

 

Gjennom hele Apostlenes gjerninger ser vi at de kristne prioriterte bønnemøter både i 

medgang og motgang, og at slik hadde Guds Ord framgang. 

Og i apostlenes gjerninger kapittel 3 v.1 leser vi om bønnens time. 

 

Fundamentet for bønnesamlingene våre er 1. Tim.2 v.1-4: "Derfor formaner jeg først av alt til 

at det blir gjort påkallelse, bønner, forbønner og takksigelser for alle mennesker, for konger 

og alle som har myndighet, så vi kan leve et stille og fredelig liv i all gudsfrykt og 

ærbødighet. For dette er godt og velbehagelig for Gud, vår Frelser, Han som vil at alle 

mennesker skal bli frelst og komme til sannhets erkjennelse". 

 

Vi tar imot ønsker om forbønn og ber for dem som ønsker det. 

 

Alle er hjertelig velkomne! 

 

Bønnesamlingene i Tveit kirke 

v/ Berit F. Nøttestad 

 

Storfamiliedag 

Den første torsdagen i måneden har vi arrangert storfamiliedag med middag, kaffe, lek og 

sang i menighetssalen. I 2025 laget vi til storfamiliedag 8 ganger. Vi har vært opp mot 50, 
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men det har stabilisert seg på rundt 30 av små og store. Det er god tid til prat og lek og det har 

de siste årene etablert seg en kjerne av små og store familier.  

Et eksempel fra samlingen i desember: «Risgrøt og rømmegrøt, alt ble spist opp. Det kom 45 

personer. Foruten grøt fikk alle forsyne seg av pepperkaker, mandariner, julebrødskiver og 

Amals bollekake til dessert. Det er en fryd å få være med å lage dette i stand og oppleve at det 

settes pris på av små og store.» Amal lager de deiligste retter med hjelp av Toril og Randi 

 

Juletrefesten, 4.januar 

Det ble en strålende juletrefest med rundt 60 

deltakere. Som velkomst fikk alle barn hvert sitt 

rivelodd. Trekninger er alltid spennende, og alle 

barn fikk med seg en gave hjem.Vår sogneprest 

Jørgen Skogestad Kleiven hadde andakt, Jolanta 

Ravnanger gledet oss med fint spill til sangene 

rundt juletreet. Det ble servert grøt og saft, kaker 

fra kakebokser, kaffe og te. Julenissen var svært 

vellykket. Kjekt for alle med juletregang, som er 

en god måte å avslutte festen på. 

 

Basar, 22.mars 

Tradisjonen tro ble det også dette året arrangert vårbasar i den store menighetssalen. Det 

strømmet på med folk som ville delta. Flere bord og stoler ble raskt satt inn og basaren kunne 

begynne. Vi hadde mange flotte gevinster, egen barnetrekning var nytt av året. 

 Folk kunne også kose seg med kaffe, te og de deiligste kaker, innimellom loddkjøp og god 

prat. Askøy Demenskor deltok med fine sanger. De skapte god stemning og fikk alle med seg 

på flere av sangene. Inntektene av basaren ble fordelt på tre, NMS menighetens 

misjonsprosjekt på Madagaskar, Kirkens Nødhjelps fasteaksjon og menighetens eget arbeid. 

Det ble en vellykket basar. 

 

Fasteaksjonen   

Den årlige fasteaksjonen til Kirken Nødhjelp ble gjennomført også i 2025. Ivrige 

konfirmanter og foreldre gikk fra dør til dør, og med 20 000 fra basaren, ble det samlet inn 

totalt 46 188,-  
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9. Misjonsprosjektet vårt på Madagaskar 

For noen uker siden rammet to kraftige sykloner, «Fytia» og «Gezani», deler av Madagaskar. 

Kirker, presteboliger, skoler og hele kirkesentre i flere regioner på Madagaskar ble rammet, 

deriblant blindeskolen i Toamasina og døveskolen (SEMATO) som NMS er med og støtter. 

Det ble raskt opprettet en innsamlingsaksjon på Spleis hvor målet er å bidra med 300 000 

kroner til alt fra takplater, trevirke, annet byggemateriale, mat, tepper, madrasser og medisiner 

og annen akutt nødhjelp til familier som har mistet alt. 

 

Hjelpen når fram 

I helgen nådde den første lastebilen med nødhjelp fram til de syklonrammede. 

Takket være gavene fra Norge kan vi dele ut ris, bønner, melk, matolje og såpe til 400 

personer. Hver person får nok til ti dager. Familiene får også en tradisjonell kokeovn, en 

såkalt «fatana». De som nå får denne hjelpen, har tilknytning til to skoler for syns- og 

hørselshemmede og to omsorgssentre drevet av hyrdebevegelsen. Det rapporteres om stor 

glede og takknemlighet over hjelpen. Tusen hjertelig takk til deg som har støttet innsamlingen 

til nå! 

 

Sju bygg trenger rehabilitering 

Sammen med nødhjelpen kom også en byggekonsulent som skal lage planer og budsjetter for 

reparasjonene. Det er sju forskjellige bygg som trenger rehabilitering. For å klare det er vi 

avhengige av at innsamlingen fortsetter å vokse. 

Vil du hjelpe til slik at innsamlingsmålet på 300 000 kroner kan bli nådd? 

Del gjerne Spleis-innsamlingen på Facebook og i 

andre sosiale medier, og ellers i ditt nettverk. Tusen 

takk for hjelpen! 

 

Med vennlig hilsen 

NMS 
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10. Kommentarer til regnskap 

Konto 11150: Bevertning: 44 132,35 kr. Dette inkluderer ikke middag på storfamiliedager, 

Kirketirsdag og bevertning på formiddagstreffene.   

Konto 14650: Overføring av ofringer til andre: 94 261,95 kr. Dette beløpet er inkludert 

ofringer til ungdomsarbeidet. Menigheten forplikter seg til å gi 62 000 kr til ungdomsarbeidet 

i Askøy hvert år. Givere stod for 25 800 kr av beløpet og resten var kirkeoffer. 

Konto 14700: Tilskudd- Gaver til andre: 28 050,00 kr. Av dette beløpet var 20 000 kr en 

gave til Misjonsprosjektet. 

Konto 16300: Utleie av lokaler: 62 700,00 kr.  

Konto 18600: Offer innsamlet til egen virksomhet: 9 480,75 kr. Det er ikke behov for å øke 

opp med offer til egen virksomhet, så lenge menigheten tjener godt på utleie av lokaler.   

Konto 17400: Refusjon fra Askøy Fellesråd: 16 640,00 kr. Klokkergodtgjørelse. 

Konto 14620: Utgift til formiddagstreffet: 22 986,90 kr.  

Konto 18620: Inntekt fra formiddagstreffet: 39 795,48 kr. Inntekten til menigheten beløper 

seg da på 16 808,58 kr.  

Konto 18652: Vårmessen: 67 028,11 kr. Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon og Menighetens 

misjonsprosjekt mottok begge 20 000 kr. Menigheten beholdt det resterende beløpet.  

Konto 18700: Menigheten mottok 15 822,00 kr i gaver fra andre. 15 000 kr ble tildelt 

Kirketirsdag, etter søknad til Sparebanken Norge.  

Konto 15800: Regnskapsmessig mindreforbruk (overskudd): 28 266,62 kr.  

 

V/Kasserer Karen Margrete Hugaas Myrdal 
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11. Regnskap 2025 

 


